



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXII, nr. 7 219

Miercuri, 8 octombrie 1980

4 pagini, 30 bani

„11 lunie” Cîsnădie: sarcini mobilizatoare care pot fi realizate integral

Dezbaterile, care au ocupat cea mai mare parte din timpul afectat desfășurării adunării generale speciale a reprezentanților oamenilor muncii de la „11 lunie” Cîsnădie, au ajuns la această unică concluzie: sarcinile pe anul 1981 reflectă întru totul posibilitățile întreprinderii, sînt deosebit de mobilizatoare pentru toți oamenii muncii de aici și, tocmai de aceea, reprezentanții lor și-au exprimat unanim angajamentul de a le îndeplini integral.

Dincolo însă de această apreciere generală dar, bineînțeles esențială, am desprins grija tuturor participanților la dezbateri de a aduce în atenția adunării în principal problemele care le-au dat bătăi de cap în alți ani, de a le clarifica și rezolva din timp, pentru ca viitorul an economic, primul din noul cincinal, să demareze bine dintru început.

(Punctul de plecare l-a constituit raportul prezentat, care a mers cu defalcarea sarcinilor zilnice pentru anul viitor pînă la nivelul locului de muncă, din acest moment fiecare muncitor știind exact ce va avea de făcut). Filatoarea **Georgeta Ghiurjan** a supus atenției adunării faptul că organizarea muncii în schimbul de noapte lasă încă de dorit. Neaprovizionarea ritmică a secțiilor cu materie primă, tuburi și lăzi diminuează mult producția, care cu greu mai poate fi recuperată. O problemă foarte importantă, a cărei rezolvare trebuie urgentată, a ridicat-o șeful biroului aprovizionare, **Valer Crișan**: „Nu s-a terminat încheierea contractelor la materiile prime pentru anul 1981 - furnizorii nerăspunzînd comenziilor făcute -, iar centrala nu ne-a repartizat cota de ambalaje pentru produse. Aceste neconcordanțe, dacă nu sînt înlăturate la timp, vor crea serioase dereglări în realizarea producției”.

Necesitatea aprovizionării cu piese de schimb și accesorii, de

acestea depinzînd operativitatea și calitatea reparațiilor la utilaje și mașini, ar fi o altă importantă problemă, dar cum planul pe 1981 prevede la capitolul „piese de schimb confecționate” o creștere de peste 66 la sută, cea mai mare parte a acestora se vor asigura din producția proprie.

O bună parte din dezbaterile adunării s-au axat pe problemele disciplinei în producție, ale valorificării superioare a materiilor prime și gospodăririi acestora. „Se risipește mult, prea mult bumbac, trăgea un adevărat semnal de alarmă contabilul șef **Nicolae Florescu**. Fiecare gram de bumbac trebuie să se regăsească în produsele întreprinderii, pentru că el înseamnă valută”. Nu au lip-

sit nici propunerile concrete - dincolo de consistentul program de măsuri dezbătut și adoptat - cum au fost cele ale șefului de atelier **Petru Hampu**, vizînd direct creșterea productivității muncii: dublarea vitezei benzilor la carde și reducerea timpilor de staționare la levate.

Din toate acestea s-a desprins grija pentru soarta producției de mîne, hotărîrea tuturor de a-și concentra eforturile pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan. Se impune însă ca, în vederea creării condițiilor unui debut promițător, C.O.M. să se preocupe îndeaproape pentru ca, încă din acest trimestru, să se ajungă la nivelele zilnice prevăzute pe schimburi și locuri de muncă.

NICOLAE ACHIM

Cu destinația export

Activitatea de cercetare și proiectare a filialei sibiene a I.I.T.P.I.C. nu se rezumă doar la conceperea și asimilarea unor utilaje destinate nevoilor industriei românești, ci ea vizează și realizarea unor proiecte de utilaje și instalații complexe destinate exportului. Astfel, a fost definitivată în ultima perioadă de timp proiectarea unui număr de 17 cuptoare pentru rafinării, în greutate de 1228 t., destinate U.R.S.S. care vor lucra în condiții de temperatură extrem de scăzută. Am mai putea nota instalațiile de acrilat de etil și acrilat de butil - o colaborare româno-polonă; duze de evacuare pentru rafinării Baniias-Siria; utilaje pentru instalația de bicromat de sodiu, destinat unei uzine chimice din Elazig-Turcia; alte proiecte de utilaje pentru complexul de îngrășăminte chimice de la Homs-Siria.

Concurs de protecția muncii

La Agnita s-a desfășurat faza orășenească a concursului de protecția muncii. Locul I a fost ocupat de echipajul format de muncitorii **Rodica Macovei, Andrei Bucholzer și Horst Schmidt de la F.I.P.A.**, locul II a revenit echipajului de la I.M.C.A., iar locul III echipei de la F.U.A. În concursul rezervat maștrilor locul I a fost ocupat de **Maria Bucur de la F.I.P.A.** Cîștigătorii primelor locuri vor participa la faza județeană a concursului. De menționat că la faza de masă aici au participat peste 5000 de oameni ai muncii din întreprinderile agnițene.

Din sumar

● Centenar Ioan Lupăș; Sport.

(În pagina a II-a)

● Amintirea meșterului; Pe urmele articolelor publicate.

(În pagina a III-a)



Întreprinderea mecanică Mediaș. Grupul de prese de ștanțat de 60 tone, utilaje moderne în cadrul noii hale de producție, de curînd dată în funcțiune. Foto: FRED NUSS

Legumele la vremea recoltării!

În Cuvîntarea rostită la Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din 25-26 februarie a.c. secretarul general al partidului, tovarășul **Nicolae Ceaușescu**, a acordat o mare atenție cultivării legumelor: „Începînd din martie și pînă în noiembrie - s-a subliniat în cuvîntare - să asigurăm un consum responsabil al populației cu legume în stare naturală; conservele să fie realizate numai pentru perioada de iarnă. Din consumul de bază, față de cele 160 kilograme, cit revin pe locuitor anual, cel puțin 110 să se dea populației în stare naturală - proaspătă sau uscată”. „... Practic - se spune în sussumitul document - în afara unor legume timpurii - în condițiile României nu există județ care să nu-și poată asigura legumele de care are nevoie”.

Acționîndu-se în spiritul acestor indicații în județul nostru s-a produs o mare cantitate de legume. În această toamnă urmează să se preia la fondul de stat 10520 tone legume din care s-au preluat pînă în prezent

LA ZI - în agricultură

4700 tone. Pentru ca întreaga cantitate planificată să se poată prelua ritmic s-au întocmit grafice pe baza cărora, zilnic, cooperativele agricole de producție din județ trebuie să recolteze legumele de pe 10 hectare, iar întreprinderile agricole de stat de pe 8 hectare. Urmărind modul cum se respectă această programare observăm că numeroase unități agricole producătoare

(cooperativele agricole de producție din Micăsasa, Dîrlos, Miercurea, Alțîna, Șelimbăr, Ațel - întreprinderile agricole de stat Sibiu și Mediaș) se încadrează în termenele planificate. În altele (cooperativele agricole de producție din Axente Sever, Racovița, Cristian, Loamneș, Orlat) recoltarea legumelor se desfășoară sub posibilități. Sînt și cazuri de excepție. Deși au trecut șapte zile din luna octombrie recoltatul legumelor nu a început încă în cooperativele agricole de producție din Agnita, Avrig, Scorei, Șorostin, Slimnic, Alămor, Alma și Moșna.

Faptul că nu în toate unitățile se respectă termenele din grafice a condus la diminuarea cantităților ce tre-

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

DECRET PREZIDENȚIAL pentru convocarea Camerei legislative a consiliilor populare

În temeiul articolului 14 din Legea nr. 5/1975 privind congresul, Camera legislativă și conferințele consiliilor populare,

Președintele Republicii Socialiste România

decretează:

ARTICOL UNIC. Se convoacă Camera legislativă a consiliilor populare în ziua de 14 octombrie 1980.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

PROIECTELE DE LEGE ÎN DEZBATEREA PUBLICĂ

Egalitate, echitate socială - devize ale societății noastre socialiste, bunuri de preț ale întregului popor

Sîntem un popor liber, stăpîn pe propria noastră soartă. Avem o țară frumoasă, o țară care ne aparține în exclusivitate, o țară care este cunoscută astăzi în lumea întreagă, o țară care, sub înțeleapta conducere a Partidului Comunist Român, prin neobosita activitate desfășurată de secretarul general al partidului, tovarășul **Nicolae Ceaușescu** a ajuns, spre mîndria noastră, între cele mai apreciate țări din lume. Prin munca lor de zi cu zi, oamenii muncii de la orașe și sate, proprietari, producători și beneficiari de drept și de fapt, în frunte cu comunistii, urmînd partidul, au înălțat România socialistă pe noi și mărețe culmi de civilizație și bunăstare, conștienți că tot ceea ce fac se răsfîrînge, cu folos, asupra nivelului lor de viață, că numai muncind mereu mai bine pot asigura bunăstarea. Trăim o vreme a marilor izbînzii și împliniri socialiste, o vreme în care s-au afirmat cu tot mai multă putere, convingător și eficient, principiile egalității, a echității și echității socialiste, în întreaga viață socială, promovate cu fermitate de partid. Cu precădere, în ultimii cincisprezece ani, respectiv, de la Congresul al IX-lea al partidului au fost împlinite aceste importante și vitale deziderate, asigurîndu-se prin măsuri în domeniul economic, social, juridic, o tot mai consecventă aplicare a principiului socialist al repartizării după cantitatea, calitatea și utilitatea socială a muncii depuse, ca principală formă de înlăturare a echității sociale și, în același timp, prin dezvoltarea bazei materiale și creșterea producției, prin cheltuielile sociale mereu sporite alocate de stat, satisfacerea în condiții tot mai bune a trebuințelor oamenilor muncii, a necesităților generale de învățămînt, ocrotire a sănătății, o dihnă, cultură, astfel încît să li

se asigure tuturor cetățenilor posibilități egale pentru a-și afirma și dezvolta aptitudinile. În aceeași lumină a eticii și echității socialiste au fost aplicate, în ultimii ani, măsurile vizînd înlăturarea unor distonanțe în sistemul de retribuție - ne referim la cumulul de funcții remunerate, remunerarea cu indemnizații fixe, pe viață, care nu erau legate de muncă, pentru diferite categorii, desființarea unor reduceri și scutiri de impozit. Demn de menționat faptul, în acest context al aplicării cu exigență a eticii și echității socialiste, introducerea noului mecanism economic-financiar, a autoconducerii muncitorești și autogestunii, fapt ce a determinat sporirea cointeresării oamenilor muncii într-o activitate superioară din punct de vedere calitativ, asigurîndu-se participarea lor la beneficii în funcție de realizările obținute. Realizarea unui raport echitabil între veniturile oamenilor muncii se înscrie ca o altă preocupare importantă a partidului, a secretarului general al partidului, tovarășul **Nicolae Ceaușescu**, diminuîndu-se evident, unele discrepanțe nejustificate. Astfel, raportul dintre veniturile mari și mici s-a redus continuu, ajungînd de la 23 la 1 în 1950, la 10 la 1 în 1965 și la 5,5 la 1 încă în 1975, raport apreciat ca pe deplin corespunzător, etapei actuale, de congresele al XI-lea și al XII-lea ale partidului. În această perioadă, veniturile mici au crescut într-un ritm mai accentuat, menținîndu-se, însă, o diferențiere în retribuție, firească de altminteri, în funcție de cantitatea și calitatea muncii depuse, urmărindu-se astfel stimularea calității muncii. Așa după cum sublinia secretarul general al partidului, „**Noi am lichidat aspirarea și inegalitatea economică nu pentru ca**

(Continuare în pag. a III-a)

Centenar Ioan Lupaş

Sibiul și Săliștea Sibiului au comemorat simbolic și duminică centenarul nașterii lui Ioan Lupaş, eminent savant și patriot, istoric și dascăl, părinte al școlii istorice clujene, luptător cu pana și cu fața pentru înlăturarea idealurilor de independență și unitate națională ale poporului nostru.

Cele două sesiuni de comunicări, desfășurate în Aula Institutului de învățământ superior sibian și în sala festivă a școlii din Săliște sub cupola căreia a răsunat deseori verbos avântul al profesorului, cu arme durabile în conștiința concetățenilor săi, au adus un călduros omagiu personalității lui Ioan Lupaş. Academicianul Ștefan Pascu, student, colaborator și continuator al operei științifice a magistrului și profesorul universitar dr. Pompiliu Teodor în cadrul comunicărilor „Ioan Lupaş — omul și opera” și „Ioan Lupaş — profesorul”, au relevat locul și rolul pe care Lupaş îl deține în istoriografia și cultura românească. Contribuțiile sale la cercetarea unor probleme fundamentale ale istoriei medii și moderne a României

au fost reliefate prin expunerile istoricului orădean dr. Liviu Borcea și a conf. univ. dr. Teodor Pavel.

În cadrul manifestării de la Săliște, primarul comunei Toma Lupaş a subliniat legătura intimă între preocupările ilustrului înaintaș pentru propășirea economică, socială și culturală a comunei natale și destinele ei din anii fertili ai prezentului prefigurând vocația industrială a Săliștei viitorului, angajată cu pași fermi pe drumul urbanizării.

Montajul literar, dedicat memoriei sârbătoritului, susținut de Marius Vintilă, Elena Ivănuș, directoarea căminului cultural, Vasile Ursan, program artistic și serbarea cîmpenească organizate cu acest prilej au transformat manifestarea din Săliște într-o mare sărbătoare închinată unuia dintre cei mai de seamă fii ai ei.

Expoziția personalităților săliștene s-a îmbogățit cu bustul lui Ioan Lupaş, omagiu artistic al lui Ion Vlasiu dăruit comunei cu ocazia centenarului.

VASILE CRIȘAN

Invitație la sala-atelier

Teatrul de stat din Sibiu prezintă în fiecare miercuri și vineri, ora 20, la sala-atelier de la Casa de cultură a studenților din Sibiu, piesa „Tigrul” de Murray Schisgal, având în distribuție pe Dana

Bolinteanu și Florin Anton. Regia este semnată de Iulian Vișa. Deoarece sala-atelier dispune de locuri limitate (50) solicitanții sînt rugați să rețină bilete din timp prin Agenția teatrală din Sibiu, telefon 31990. (D.G.).

Întîlnire cu scriitorii

În cadrul „Decădei cărții românești”, Centrul de librării în colaborare cu Biblioteca Casei de cultură a sindicatelor și cenaclul literar „Lumina” organizează miercuri, 8.X. a.c., ora 18,30, la sala protocol a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu o întîlnire cu scriitorii Vasile Petre Fați și Vasile Andru. Prezintă Ana Barbu, redactor la Editura Eminescu.

În atenția artiștilor liber profesioniști

De la Centrul special de perfecționare a cadrelor din cultură aflăm că în zilele de 17 și 18 octombrie 1980 vor avea loc examenele de atestare pentru artiștii liber profesioniști care au depus contestații în urma susținerii examenului din sesiunea din vară.

Informații cu privire la locul și modul de desfășurare a examenelor se pot lua de la Comitetul județean de cultură și educație socialistă Sibiu, telefon 15513.



Aspect de la expoziția de creație tehnică deschisă la Casa de cultură a tineretului
Foto: FRED NUSS

Nimeni nu știe nimic ?

Luni, 25.VIII. a.c., ora 19,30. La unitatea nr. 34 „Încălțăminte” de pe B-dul Mihai Viteazul din Sibiu — lume și nu prea, adică în limitele spațiului disponibil. Cei mai mulți probează și pleacă. Unii cumpără. E magazin cu autoservire, adică alegi ce-ți place și nu prea ai nevoie de ajutorul celor citeva vânzătoare plătite să supravegheze.

Doar două lu-

— MORAVURI —

crează efectiv: cea care împachetează și face bonuri și cea care încasează și pune ștampile. Aparent totul merge strună. Spunem aparent pentru că, în momentul în care ai „deranjat-o” pe Heide Moder (de exemplu), rugînd-o să-ți caute în raft perechea unui pantof care-ți place și îți se potrivește, nervii își spun cuvîntul. Și fiindcă șefa magazinului era în concediu, subalternele își permiteau să nu știe (și să nu facă) nimic, să poarte halate fără ecuson (Minerva Opris), să te repeadă dacă nu ai zîmbit nu știu cum mișcînd din u-

rechi și chiar să-ți arunce pantoful a cărui pereche o aștepti, sub motiv că așa trebuie să fie la un magazin cu autoservire unde, vezi doamne, mai vin și oameni cu un picior mai mare și altul mai mic și dacă tu ești normal dezvoltat, adică ai același număr la ambele picioare, n-ai decât să te duci unde-ți place, în orice caz nu la unitatea nr. 34. Nu negăm că poate există în raf-

turi o oarecare dezordine provocată de cumpărătorii înșiși, că cineva trebuie să stea la ușă ca să fie prevenite furturile, dar, dincolo de acestea, a fi comerciant înseamnă a fi politicos, prevenitor, pregătit profesional și emoțional, calm și binevoitor. Or, la magazinul nr. 34, nimeni nu știe nimic. Nici măcar cum se numește, pe adevăratul său nume, o vânzătoare care n-are ecuson din motive care o priveșc strict personal. La acest semnal I.C.S.M.L. nu poate rămîne indiferentă!
E. CANDID

Consfătuire de imunologie

În zilele de 26 și 27 septembrie a.c., din inițiativa și sub organizarea secției de laborator clinic a filialei Sibiu a Uniunii Societăților de Științe Medicale a avut loc consfătuirea interjudețeană „Posibilitățile și limitele laboratorului clinic în diagnosticul imunologic”.

Această temă pusă în discuția specialiștilor este de o actualitate stringentă căci pe lângă interesul larg ce privește toate specialitățile medicale pune în fața corpului medical problema complexă a mecanismului de apărare a organismului uman față de nenumăratele cauze de îmbolnăvire. Dacă etiologia sau cauza îmbolnăvirilor, în cea mai mare parte este cunoscută și stăpînită prin mijloacele moderne care ne stau la dispoziție, mecanismele prin care se produc o serie întregă de îmbolnăviri după ce atacul microbian, virotic, micotic sau de altă natură a fost stăpînit și înlăturat, rămîn încă puțin cunoscute și studiate. Iată deci motivele care au îndemnat pe organizatori să abordeze o asemenea tematică la ordinea zilei în medicina actuală.

Consfătuirea s-a bucurat de participarea unor personalități de seamă din domeniul imunologiei ca prof. dr. doc. Ion Băciu șeful catedrei de Fiziologie și rector al I.M.F. Cluj-Napoca, prof. dr. doc. Ștefan Berceanu șeful Clinicii de hematologie de la Spitalul clinic Fundeni, București, prof. dr. Antipa Ivanof, șeful catedrei de Microbiologie de la I.M.F. Cluj-Napoca, prof. dr. Nic. Părău, șeful laboratorului clinic de la clinica medicală III Cluj-Napoca, dr. doc. Marcela Zamfirescu — Gheorghiu președinta pe țară a secției de laborator clinic ș.a. Au participat medici primari și specialiști din Sibiu, București, Cluj-Napoca, Deva, Vaslui și alte centre, cliniciști, biologi și cadre medii.

Rapoartele susținute în număr neobișnuit de mare pentru o manifestare de asemenea talie au cuprins probleme de fiziologie imunologică, aspecte clinice — cauze și

mecanisme — în îmbolnăvirile imune, tehnici moderne de investigație a acestor îmbolnăviri etc.

Comunicările prezentate în număr de 30 dintre care 19 au aparținut colectivelor din Sibiu, au scos în evidență posibilitățile actuale ale laboratorului clinic, preocupările deosebite ale acestuia în investigația imunologică cu scop de precizare a diagnosticului și de urmărire a terapiei. Cu totul deosebit s-au remarcat comunicările bazate pe observații proprii, originale, privind determinarea complexelor imune (unicat într-un laborator clinic de spital județean) care se execută în laboratorul clinic al Spitalului județean Sibiu, medic-șef dr. Nicolae Popa medic primar. Aspecte imunologice deosebit de interesante s-au relevat în comunicările dr. Aleman Mircea, dr. Leluțiu Alex., dr. Pavel Agneta, dr. Adrian Nicolae, dr. Hoțea-Petrișor Monica, dr. Bardac Gabriela, toți din Sibiu, dr. Dejica Doru (Cluj-Napoca) și altele.

Din discuții a reieșit utilitatea acestei consfătuiri pentru protecția medicală actuală în care domeniul de exploatare al capacității de apărare a organismului față de îmbolnăviri este încă puțin cunoscut și studiat. Un merit deosebit îi revine colectivului secției de pediatrie care prin laboratorul clinic a explorat capacitatea de apărare a copilului în stare de sănătate.

O calitate ce merită a fi subliniată este faptul de-a se fi mobilizat specialiștii de laborator clinic, internisții, pediatrii, infecționiștii, fizioterapeuții și radiologii la o consfătuire cu o tematică pe cît de necesară tot atît de reușită sub toate aspectele. Se cuvin laude secției de laborator clinic care dovedește preocupare pentru abordarea noutăților în diagnosticul și tratamentul a o serie de boli mai puțin abordate pînă mai ieri într-un spital județean: bolile cu aspecte imunologice.

Laborant ANDREI MIHU,
Laborator clinic al Spitalului județean Sibiu

SPORT... SPORT... SPORT...

Campionatul județean de fotbal

„Inter” Sibiu — lidera clasamentului

● Metalul IOS — A. S. Mecanica 2-1 (1-0). A fost un joc dîrz disputat, echipa antrenată de I. Balteș și A. Mitrofan merițînd un rezultat de egalitate. Golurile au fost marcate de Bîrlea (autogol min. 10) și Ispas (min. 57) respectiv Sasz (min. 52). Au jucat: Metalul IOS: Kürti — Bogdan, Hînțea, Constantin, Sinea — Ispas, Popa I. I., Rău — Apafi, Tolciu, Halmen. A.S. Mecanica: Banța — Bărdas, L. Lup, Bîrlea, I. Popa — I. Munteanu (min. 69 Mocuș), D. Hăprean, Sasz, Leașu, S. Lup (min. 75 Răducanu), Pastor. ● Inter Sibiu — Carbosin Coșca Mică 7-0 (3-0). Victorie comodă ce-i menține pe „interiști” în fruntea clasamentului. Autorii golurilor: Nagy (min. 5), Munteanu (min. 20), Armeneanu (min. 35 și 80), Belascu (min. 50 din penalty și min. 65), Binder (min. 58). ● Viitorul Geamuri Tîrnava — Viitorul Norcric 0-1 (0-0). Oaspeții jucînd foarte bine au produs surpriza etapei reușind să câștige partida grație golului înscris de Avram (min. 71). Corect arbitrajul lui N. Petru (Sibiu). ● Voința Sibiu — Șantierul Sibiu 1-2 (0-1). Au marcat Hanea (min. 31) și Pavăl Georgică (min. 72), respectiv Fușle (min. 87 din

lovitură de la 11 metri). ● C.S.U. Sibiu — Unirea Oena Sibiului 1-0 (1-0). ● Sparta Mediaș — Progresul Dumbrăveni 0-0. ● Textila Mediaș — C.F.R. Sibiu 2-0 (0-0). Groza (min. 72) și Găban (min. 83) sînt autorii golurilor. ● Textila Cisnădie — Record Mediaș 7-1 (3-0). Golurile echipei învingătoare au fost marcate de Giugaliuc (3), Avram (1) și Bartl (3). ● Cooperatorul Chirpăr — Spicul Seica Mare. Jocul nu s-a disputat.

MIRCEA LUDOȘAN

Dirt-track I. Pavel-Al. Pîs locul I în etapa a VI-a

Stadionul Voința din Sibiu a găzduit duminică, în prezența a peste 2000 spectatori, concursul de dirt-track din cadrul celei de a VI-a etape a Campionatului național de perechi. Ca și în celelalte etape, lupta pentru un loc pe podium, s-a dat între cuplurile I. Pavel — Al. Pîs (Voința Sibiu) și Ghe. Sora — M. Dobre (Metalul I București), care în final, au acumulat același număr de puncte — 26, însă, sibienii au avut mai multe manșe câștigate situîndu-se pe locul I. După 6 etape, clasamentul general se prezintă astfel: 1. G. Sora — M. Dobre — 154 p., 2. I. Pavel — Al. Pîs — 144 p., 3. N. Rîureanu — I. Bobilneanu — 116 p.

ILIE IONESCU

Divizia C

CARPATII MIRȘA — MINERUL VULCAN 5-1 (3-0). O nouă victorie confortabilă a mirșenilor care s-au instalat pe primul loc al clasamentului. Au marcat: Voiculescu (min. 22), Irimie (min. 35), Stoica (min. 44) și Muscă (min. 57 și 83), respectiv Zlate (min. 78), M. Verzescu). IMIX AGNITA — C.P.L. SEBEȘ 3-0 (0-0). Gazdele ar fi putut câștiga la un scor și mai categoric (au trimis de 4 ori mingea în bară). Au înscris: Cîmpu (min. 47) și Stănilă (min. 48 și 83). (Șt. Copilău). I.P.A.S. — CONSTRUC-

ȚII 2-1 (1-0). Joc frumos cu numeroase faze de fotbal autentic. Autorii golurilor: Boborodea (min. 17) și Schell (min. 51), respectiv Vlăduț (min. 76). (I. Andrei). METALUL C. MICĂ — VICTORIA CĂLAN 1-0 (0-0). Unicul gol a fost înscris de Armeneanu (min. 67) dintr-o lovitură liberă de la circa 20 m de poarta oaspeților. (M. Falcu). AUTOMECANICA — VITROMETAN 1-1 (1-0). Meci echilibrat, rezultat echitabil. Au marcat: Cîmpeanu (min. 8) pentru Automecanica, respectiv Orza (min. 65). (M. Taică).

16,00 F
Rimnic
namo
repriza
misiun
Rimnic
16,50 T
17,10 C
creație
tășești
V-a „T
cint, p
17,35 T
expres.
18,25 „I
frumoa
vorbim
18,50 I
19,00 T
19,25 A
conomi
gricult
19,45 N
legi, în
piniei
19,55 N
20,35 F
„Reges
Iv.
Casei
22,15 T

SIBIU
„Abba”
13,45;
Arta:
lor”, o
14,30;
20,30.
„Fetița
le 10;
20. În d
ragantu
Navaro
rii, ore

MED
sul: „A
zece”.
13,45;
Tineret
nii mei
le 14,3
20,30.

CISN
mul o:
10; 16;
AGNI
start”,
18; 20.

DUM
„Rătăci
18 și 20

APOI
„Mesa”
orele 10

OCNA
„Femei
orele 1

COP
„Moart
uă ser
18.

tele

Agen
C.F.R.
togață:
157 52.
C.F.R.
Farmac
134 28;
Ievard
Împărat
— 16
tal —
brava —

me

(meteor
BRU
Miine
deveni
cu ceru
cursul
sînt po
be și a
ie. Vin
slab pî
predom
și norc
raturile
fi cupri
și 5 gr
maxime
grade.

Proiectele de lege în dezbaterea publică

AUTOFINANȚAREA — problemă de bază a activității consiliilor populare

Desigur, tovarășe Toma Lu-paș, în calitatea dumneavoastră de primar al comunei Săliște, al comunei care se pregătește cu asiduitate să devină centru urban, precum și ca participant la cel de al doilea Congres al consiliilor populare, ați studiat proiectul de modificare a Legii nr. 57/1968 de organizare și funcționare a consiliilor populare, proiect de lege supus dezbaterii publice, pentru a fi supus, apoi, aprobării Marii Adunări Naționale. Sistem convingător studiindu-l, aveți și ceva de spus în legătură cu activitatea dumneavoastră de viitor prin prisma înnoirilor prevăzute în acest proiect de lege.

— În comuna noastră există o situație mai specifică, să nu-i zic mai deosebită. Astfel, avem create toate condițiile, în prezent și mai ales în ce privește viitorul, să ne autofinanțăm. Numai că, intervin niște anomalii pe care, socotesc, Legea care va apărea, respectiv, modificările la Legea privind organizarea și funcționarea consiliilor populare ar putea să le în-

drepte. Despre ce este vorba. În comuna noastră va fi dată în funcțiune o fabrică, sau secție, de marochinărie cu circa 1000 de muncitori. Am propune ca pe lângă partea de plan care intră în profilul nostru teritorial, această fabrică să ne ajute și în ce privește autofinanțarea. Spun acest lucru știind că ea va aparține, din punct de vedere juridic, de întreprinderea „13 Decembrie” din Sibiu. Or, pentru noi, autofinanțarea va însemna renunțarea la subvențiile acordate de stat. Adică noi să urmărim realizarea planului de către această unitate economică, noi comuna, sau noi orașul, dar să și beneficiem de acest lucru. Același lucru se poate spune despre fermele agricole de pe teritoriul comunei noastre care anual livrează la export multe mii de berbecuți, cărora noi le dăm tot concursul să-și realizeze sarcinile, dar ele aparțin, de fapt, de I.A.S. Șura Mică. Ba fel și atelierelor meșteșugărești pentru țesut covoare, aparținând de cooperativa „Arta Sibiului”. Toate intră cu

sarcinile și cu planul în profilul nostru teritorial, dar nu ne sprijină la autofinanțare. Sint convins că se poate găsi o soluție optimă în acest sens, mai ales că nu sîntem singura localitate din țară în această situație. În același timp, cred că este bine ca și sindicatele să-și desfășoare activitatea după sistemul organizatoric al organizațiilor de partid, respectiv pe principiul locului de muncă, dar cu subordonare comunală. Mai ales că sindicatele vor fi și mai mult angrenate în bunul mers al treburilor din comună. Pentru că, să dau un exemplu, deși în Săliște există la ora actuală vreo 1500 de oameni ai muncii, consiliul comunal al sindicatului nu are decât 300 de membri. Sint convins că prin rezolvarea acestor probleme, pregătirea pentru urbanizare a viitoarelor orașe se va putea face mai bine, mai temeinic, realizându-se un și mai mare volum de lucrări edilitare-gospodărești.

R. BRĂDEANU

Amintirea meșterului

Zi de lucru obișnuită în secția a III-a la „Metalurgica” Sibiu. Oamenii își văd de treburile lor. Doar într-o încăpere aflată la etaj un grup de muncitori și maștri și-au întrerupt pentru câteva momente lucrul pentru a organiza o mică festivitate. Colegul și prietenul lor, maestrul Ilie Frum se pensionează. Toți vor ca în acest moment să-i mai strângă încă o dată mâna și să-i ureze ani mulți și sănătate deplină. Își stăpînește o emoție vizibilă. Nu e ușoară despărțirea, după ce ani în șir au împărțit frășete bucurii și greutate. Maistrul Gheorghe Isdrailă, secretar al organizației de partid pe secție, la fel de emoționat ca și „nea Ilie”, nu mai așteaptă întrebarea pe care probabil a ghicit-o: „Îl cunoștea pe meșter de peste 30 de ani. Specialist de mina-întii Părințe a fost pentru zeci de generații de strungari. Puțini s-au ocupat cu atîta dragoste de formarea profesională și ea oameni a tinerilor. Om cu dragoste de muncă cum rar găsești”. Șeful secției, tehnicianul Mihai Lutsch ține și el să completeze: „Am învățat eu toții de la el meserie, dar mai ales dragostea pentru

muncă. A fost, în același timp, un ghid în viața multora dintre noi”. Fritz Kepp — strungarul, cel care peste trei luni va primi și el în dar bastonul de pensionar mărturiseste laconic: „Meseriaș de excepție și om de omenie. Sub mina lui mulți au devenit strungari de marcă”.

Cuvinte simple, dar pline de dragoste, căldură și respect pentru omul de care se despart. Daruri de preț, pentru cel care din acea zi se va numi maestrul pensionar Ilie Frum. Iar proaspătul pensionar promite tovarășilor săi că nu-i va uita. Le-a cerut chiar insistență ca de cîte ori vor avea nevoie de ajutorul lui să-l solicite. Și, ca dovadă, „nea Ilie” a solicitat organizației de partid să rămână pe mai departe aici pentru a cunoaște — cum spunea el — la fel de bine problemele secției”. Căldura sufletească cu care l-au înconjurat cu toții în aceste momente încununează cei 44 de ani de muncă trăiți în cinste și omenie, în dragoste și respect pentru muncă. Îi urăm și noi „Mulți ani de sănătate”.

DUMITRU MANIȚU

Egalitate, echitate socială

(Urmare din pag. 1)

să le înlocuim cu o altă inegalitate, sub numele cointeresării materiale sau al răspunderii pe care o au unii sau alții în muncă, ci pentru a crea o societate mai dreaptă, în care nu numai mijloacele de producție să fie în mîna poporului, dar și repartiția venitului național să fie realizată în mod mai echitabil, mai drept”.

De altfel, din proiectele de legi supuse, în prezent, dezbaterii publice, se poate desprinde cu claritate noile relații sociale care asigură egalitatea și echitatea socialistă, care nu îngăduie nimănui avantaje și privilegii. În acest cadru se înscrie și proiectul de lege privind obligativitatea cadrelor de conducere din activitatea economico-socială și altor activiști de partid și de stat de a declara bunurile de valoare proprietate personală. Prevederile acestei legi nu constituie în nici un caz o depreciere sau nerecunoaștere a meritelor celor investiți cu funcții de răspundere. Dimpotrivă, îi apără de suspiciuni, întărind profilul moral al activiștilor. Același scop servesc prevederile potrivit cărora în perioada în care dețin

anumite funcții, activiștii nu pot dobîndi o locuință proprietate personală prin construire, cumpărare sau donație, nu-și pot procura imobile, autoturisme sau obiecte de valoare decât prin organizațiile socialiste, de stat sau cooperatiste, nu pot beneficia de drepturi de autor pentru lucrările de popularizare a cunoștințelor tehnico-științifice sau cultural-artistice, iar pentru lucrările de creație literar-artistice și științifice, sau pentru invenții și inovații pot obține drepturi limitate, fapt care nu lezează în nici un fel prestigiul și autoritatea acestora fiind menite, dimpotrivă, să asigure prevenirea oricăror abuzuri, să înlăture orice posibilități de ponegrire, de suspiciune în legătură cu dobîndirea unor bunuri pe alte căi decât cele legale.

Toate aceste prevederi, nu fac altceva decât să apere principiile eticii și echității socialiste și, în același timp, să-i apere pe activiști, apărîndu-le demnitatea, întărîndu-le încrederea de care trebuie să se bucure în fața maselor de oameni ai muncii, asigurînd și în acest fel egalitatea și dreptatea socială a tuturor oamenilor muncii.



Aspect de la festivitatea pensionării maestrului Ilie Frum la întreprinderea „Metalurgica” Sibiu

Legumele la vremea recoltării

(Urmare din pag. 1)

buie preluate zilnic la fondul de stat (130 tone). La această contribuție și faptul că unitățile deținătoare de mijloace de transport (I.T.A. și I.T.S.A.I.A.) nu trimit, în conformitate cu comenzile numărul de autocamioane necesare transportului legumelor din cîmp. Pentru exemplificare precizăm că în ziua de 6 octombrie curent din cele 60 mijloace de transport comandate la I.T.S. s-au prezentat doar 42 iar din cele

20 comandate la I.T.S.A.I.A. s-au prezentat 6. Aceste neajunsuri produc mari perturbații în procesul de recoltare. După situația de ieri, la C.A.P. Miercurea se aflau recoltate și neridicate 80 tone legume, la Apoldu de Jos 20 tone, la Apoldu de Sus 5 tone, iar la I.A.S. Mediaș 100 tone.

Neridicarea la timp a legumelor recoltate produce dereglări atât în procesul de recoltare cît și în cel de depozitare. Pe de o parte culti-

vatorii de legume sînt obligați să sisteze recoltatul pentru a nu se deprecia producția, iar în sistemul de preluare apar situații de preaplin, motiv pentru care mijloacele de transport sînt plimbate de la un depozit la altul. Este necesar ca toate unitățile care au atribuții în procesul de producție-desfacere să-și facă pe deplin datoria. Să nu uităm că producția de legume se realizează cu efort și trebuie făcut totul pentru ca legumele să ajungă cît mai grabnic la consumatori.

Sindicatelor, un nou și important rol în sistemul democrației socialiste

Una din condițiile esențiale ale întăririi și perfecționării sistemului orînduirii noastre socialiste este adîncirea continuă a democrației socialiste. În cadrul acestui vast și complex mecanism de autoperfecționare socială rolul organizațiilor de masă și obștești trebuie, în mod obiectiv, să sporească continuu. În organizația noastră comunală activează aproape 2000 de membri de sindicat, iar în întreprinderea mecanică Mirșa peste 5000. În curînd Avrighul va deveni oraș. Asta înseamnă că vom avea o organizație sindicală puternică, cu un pronunțat caracter muncitoresc. Noile prevederi din proiectul de Lege pentru modificarea Legii de organizare și funcționare a consiliilor populare legitimează participarea și a reprezentanților sindicatelor la ședințele organelor executive ale consiliilor populare locale. Asta înseamnă, de fapt, o perfecționare a cadrului de

participare a sindicatelor la soluționarea problemelor și adoptarea deciziilor cu privire la munca și viața cetățenilor, în deplină concordanță cu evoluția mereu ascendentă a realităților sociale din viitorul nostru oraș. Noi am dezbătut deja cu mulți oameni ai muncii din unitățile economice ale Avrighului proiectele de lege ce vor fi adoptate de apropiata sesiune a M.A.N. Membrii de sindicat, cu aceste prilejuri, au dat o înaltă apreciere constantei preocupări a partidului și statului nostru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la dezvoltarea, adîncirea și perfecționarea democrației socialiste. Vom ști să răspundem prin fapte de muncă acestei noi dovezi de continuă propășire a progresului și bunăstării pe pămîntul scumpei noastre Români.

IACOB CIONTEA,

președintele Consiliului comunal al sindicatelor Avrigh

Dosarul berii la butoi rămîne pe rol

La scurt timp după apariția articolului „De ce nu se trece berea la butoi?”, un anonim — aflat se pare la... un pahar cu bere — ne-a scris supărat cum că adevăratul nod al problemei se află în calitatea slabă a berii. Am zîmbit inițial, apoi însă ne-am „travestit” în consumatori, și nu la „Zorile” sau „Brădeț”, ci tîmpan la un loc reprezentativ — terasa „Bulevard”. Berea care ni s-a servit, călduță, freziță, fără gust, ne-a obligat să-i dăm dreptate mucalității corespondent. De altfel, în jurul nostru mai rar client care să golească complet halba și, mai rar, să îndrăznească a comanda încă una. Mărturisim că nu ne-a fost dat să vedem în zi de

caniculă ospătărița plimbîndu-se printre mese cu tava plină de halbe cu bere, în speranța găsirii unui mușteriu! Meritul trecerii la acest comerț de in-

Pe urmele articolelor publicate

timpinare aparține — firește — berii... Nu sîntem în măsură să lămurim cine-i vinovatul: producătorul, comerțul sau... ambii. Credem că misiunea aceasta revine Inspectoratului de stat pentru controlul calității produselor, Inspecției comerciale și chiar Inspectoratului sanitar, care trebuie să efectueze con-

troale sistematice asupra felului în care se produce și desface acest sensibil aliment care este berea. Cînd vom avea o concluzie certă în această privință o vom publica.

Tot în legătură cu berea la butoi sîntem obligați să-i contrazicem pe tovarășii din conducerea I.C.S.A.P., care ne-au asigurat că bere la halbă se găsește de dimineața pînă seara, zilnic, în orice local sîbian. N-am efectuat un raid în toată legea pe această temă, dar am vrut într-o duminică după-amiază, să bem o halbă de bere la bufetul „Rășinari”. Și n-am avut de unde!

În concluzie, dosarul berii la halbă (butoi) rămîne mai departe pe rol.

VIATA INTERNATIONALA

PREZENȚE ROMĂNEȘTI

Pe diverse meridiane ale lumii se desfășoară ample manifestări consacrate realizărilor României contemporane, precum și istoriei și culturii poporului nostru.

În capitala Danemarcei, sub genericul „Săptămîni culturale românești”, a avut loc vernisajul unei expoziții de carte și a expoziției documentare de fotografii „Tezaur dacice în Munții Orăștiei”. Expoziția de carte, care s-a bucurat de un mare aflix de public, a prezentat la loc de frunte operele președintelui Nicolae Ceaușescu, precum și lucrări de referință despre istoria și cultura poporului român.

Ea centrul cultural-sportiv Groendal au fost deschise expoziții documentare de fotografii dedicate României. În acest cadru s-au relevat istoria milenară a poporului român, realizările obținute de România în diverse domenii de activitate, politica sa de pace și de concurență cu toate statele lumii, subliniindu-se, totodată, evoluția ascendentă pe multiple planuri a relațiilor dintre România și Danemarca.

În Canada s-a deschis „Săptămîna culturală românească” găzduită de Biblioteca publică a orașului Vanier, sub auspiciile primăriei orașului și ale Ambasadei române din Ottawa.

EVENIMENTUL PE SCURT

● Cu prilejul celei de-a 31-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane, marți a avut loc la Berlin o paradă militară — transmite agenția A.D.N. — în tribuna din Aleea Karl-Marx au luat loc Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D.G., Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri, alți conducători de partid și de stat ai R. D. Germane.

● La Palermo, în Sicilia, se desfășoară, cu participarea unor experți și reprezentanți guvernamentali din țările riverane bazinului Mediteranei, o reuniune consacrată problemelor protejării mediului înconjurător în această regiune geografică. Avînd loc cu sprijinul UNESCO, F.A.O. și al Programului Națiunilor Unite pentru mediul înconjurător, reuniunea are printre problemele înscrise pe ordinea de zi cele privind echilibrul dintre faună și vegetație, conservarea și refacerea fondului forestier mediteranean, amenajarea teritoriului și zonelor protejate.

● Electoratul elvețian va fi chemat să se pronunțe în cadrul unui referendum care ar urma să se desfășoare în anul 1983, asupra intrării țării în Organizația Națiunilor Unite — a anunțat Pierre Aubert, șeful Departamentului federal al afacerilor externe al Elveției. El a precizat, în cadrul dezbaterilor parlamentare, că guvernul federal va da publicității, anul viitor, propunerile sale privind intrarea țării în rândul membrilor O.N.U.

Dezbateri în cea de-a 35-a sesiune a Adunării Generale a O. N. U.

NAȚIUNILE UNITE 7 (Agerpres). — În discursul rostit în cadrul dezbaterilor generale ale celei de-a 35-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U., președintele Nigeriei, Alhaji Shehu Usman Aliyu Shagari, a condamnat cu fermitate politica rasistă a regimului minoritar din Africa de Sud, precum și sprijinul acordat de unele state occidentale autorităților de la Pretoria. El s-a pronunțat pentru încetarea neîntârziată a ocupării ilegale de către regimul sud-african a teritoriului namibian și a cerut întreprinderea de către O.N.U. a unor acțiuni imediate pentru organizarea de alegeri libere în Namibia, în vederea accesului la independență al acestui teritoriu.

Reprezentantul Jamahiriiei Arabe Libiene la O.N.U., Ali Sunni Muntasser, s-a pronunțat împotriva prezenței crescînde a unor forțe militare străine în Africa și regiunea arabă și a cerut desființarea bazelor militare străine din Mediterana, Africa, Orientul Mijlociu și Asia de sud-est.

În cuvîntările rostite în același cadru, miniștrii de externe ai Emiratelor Arabe Unite și Qatarului, Rashid Abdullah și Ahmed Bin Saif Al Thani, au reafirmat poziția guvernelor lor de condamnare a politicii israeliene în teritoriile arabe ocupate și în Liban. Astfel, ei au cerut Consiliului de Securitate să ia măsuri mai stringente, în conformitate cu Carta O.N.U., dacă Israelul persistă în refuzul său de a respecta toate rezoluțiile O.N.U. cu privire la Ierusalimul de est.

La rîndul său, Mohamed Boucetta, ministrul de externe al Marocului, a atras atenția asupra pericolului major pe care-l reprezintă pentru pacea și securitatea internațională menținerea încordării din Orientul Mijlociu și a exprimat îngrijorarea guvernului său în legătură cu soarta poporului palestinian, amenințat în însăși existența sa de politica ilegală a Israelului.

„Exodul brațelor de muncă”

COLOMBO 7 (Agerpres). — Ziarul „Sun” din Sri Lanka a publicat un editorial consacrat fenomenului denumit „The Drain of Hands” (exodul brațelor de muncă), prin care contingente însemnate din forța de muncă calificată din statele în curs de dezvoltare sînt „absorbite” de cele bogate și consecințele sale pro-

fund negative asupra eforturilor de a depăși nivelul de subdezvoltare la care se află țările de origine.

„Exodul brațelor”, scrie „Sun”, a devenit o problemă economică gigantică în detrimentul țării în curs de dezvoltare. Efectele sale sînt chiar mai dăunătoare decît exodul de inteligență. Aceasta este o provocare imensă pentru programele naționale de dezvoltare. Programele de construcții de locuințe, de dezvoltare industrială și alte proiecte, toate, sînt afectate de lipsa de forță de muncă corespunzătoare, relevă cotidianul.

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

LONDRA 7 (Agerpres). — A fost stabilit lotul echipei de fotbal a Angliei din care se va alcătui „11-le” pentru jocul cu echipa României, programat la 15 octombrie la București, în cadrul preliminariilor campionatului mondial (grupa a IV-a). Iată componența lotului: Ray Clemence (Liverpool), Peter Shilton (Nottingham Forest), Joe Corrigan (Manchester City) — portari; Trevor Cherry (Leeds), Phil Thompson (Liverpool), Phil Neal (Liverpool), Dave Watson (Southampton), Kenny Sansom (Arsenal), Mick Mills (Ipswich), Terry Butcher (Ipswich) — fundași; Bryan Robson (West Bromwich), Glenn Hoddle (Tottenham), Terry McDermott (Liverpool), Gordon Cowans (Aston Villa), Graham Rix (Arsenal) — mijlocași; Steve Coppell (Manchester United), Justin Fashanu (Norwich), Tony Woodcock (F.C. Köln), Gary Birtles (Nottingham), Paul Mariner (Ipswich), Laurie Cunningham (Real Madrid), Eric Gates (Ipswich).

Justin Fashanu, în vîrstă de 19 ani, și Cowans, din selecționata de tineret, au fost promovați în prima echipă înlocuind pe Kevin Keegan și, respectiv, Trevor Francis, accidentați. De asemenea, nu figurează în lot fundașul Viv Anderson, care este suferind și a fost înlocuit cu Trevor Cherry.

COOPERATIVA „MUNCA TÎMPLARILOR”

SIBIU

INCADREAZĂ:

- TÎMPLARI MOBILĂ
- TAPIȚERI MOBILĂ
- UN FOCHIST autorizat I.S.C.I.R.
- LUCRĂTORI NECALIFICAȚI (bărbați și femei) în vederea calificării la locul de muncă, absolvenți a 8 sau 10 clase.

— 698 —

SPITALUL CFR SIBIU

Anunță concurs pe data de 13 octombrie 1980, ora 10, pentru posturile:

- SORĂ MEDICALĂ (cu liceu sanitar) pentru secția chirurgie
- SORĂ MEDICALĂ (cu liceu sanitar) pentru secția interne

Condițiile de încadrare conform Legii 12/1971 și Legii 57/1974.

Informații la telefon 313 03, str. Moscova nr. 20 serviciul administrativ.

— 732 —

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut acte personale, pe numele Albert Deneș, din Sibiu, str. Egalității 11. Aducătorului recompensă.
- Pierdut abonament C.F.R., pe ruta Sibiu — Ocna Sibiului, pe numele Brădescu Ioan. Îi declar nul.

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vînd Opel Record 1700 — motor nou, caroserie nouă, preț convenabil, telefon 344 76 orele 18—23.
- Vînd casă liberă, singur în curte, Sibiu, str. Ecaterina Varga nr. 73. Familia Dăian, după ora 15.
- Vînd combină muzicală 2x25 Wați, nouă. Sibiu, telefon 344 14, orele 15—22.
- Vînd radiocasetofon auto, Sibiu, str. Ștefan cel Mare 134, după ora 15.
- Vînd sau schimb cu garsonieră, apartament confort I, trei camere. Sibiu, telefon 212 11 orele 19—21.
- Vînd apartament confort I, trei camere, pivniță, Cîsnădie, Piața Nouă. Informații cooperativă „Măgura”, secția vopsitorie mobilă, Cîsnădie (dimineața).
- Vînd casă — liberă, Sibiu, str. Căramidăriei, nr. 54.
- Vînd radiocasetofon stereo „Tecstar”, nou. Sibiu, telefon 161 48, după ora 15.
- Vînd mașină de tricotate „Veritas”, nouă. Sibiu, Rahovei, Hipodrom I, bloc 24, sc. A, ap. 14.
- Vînd două carpete persane; covor din lînă. Sibiu, telefon 235 87.
- Vînd dormitor vopsit; frigider și alte obiecte. Sibiu, str. Simion Bărnuțiu 12, telefon 719 88.
- Vînd acvariu; pompă aer; termometru; filtre — toate împreună. Sibiu, telefon 264 92, orele 18—20.
- Vînd parchet 42 m.p. Sibiu, telefon 148 83, orele 16—18.
- Vînd scară dublă (3 m); uși; chiuvete. Sibiu, telefon 297 55, după ora 16.
- Vînd alonjabilă „Norma”; mobilă bucătărie; cauciucuri radial 155x12. Sibiu, telefon 224 72.
- Vînd apartament ultracentral — cameră, bucătărie, dependință. Sibiu, telefon 331 43, orele 17—19.
- Vînd presă mecanică de injectat mase plastice, acționată electric; motor Trabant 601, stare bună. Sibiu, telefon 264 85, orele 8—13 sau 19—22.
- Vînd mini televizor portativ pentru mașină; radiocasetofon; casete — toate noi; sufragerie antică. Sibiu, str. Turului 5, ap. 2, Vaida.
- Vînd poartă de lemn masiv, cu porțiță, în stare bună. Sibiu, str. Viorelelor 6.

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Ofer apartament în Slatina — trei camere. Doresc similar sau două camere Sibiu sau Cîsnădie. Informații Sibiu, telefon 289 72.
- Cedez în Deva — apartament trei camere. Doresc similar sau două camere Sibiu. Informații telefon 305 30. Sibiu.

OFERTE-DE SERVICIU

- Caut femeie pentru îngrijirea unei vîrstnice (2 ore zilnic). Hipodrom I, telefon 295 01.
- Caut femeie internă pentru îngrijirea unei bolnave. Sibiu, telefon 335 21.

INCHIRIERI

- Două fete, căutăm gazdă (cameră separată). Sibiu, telefon 308 09; 274 73, orele 9—12.

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 57 ani — copiii Otto, Lucia și nepoții Dorcel, Otto și Ovidiu doresc soacrei, mamei și bunicii lor ANA SILEA — mulți ani fericiți și viață lungă!

Cu adîncă durere fiica — Gabriela, fiul — Titus, noră, nepoții, frații, cumnațele anunță încetarea din viață a

Prof. DUMITRU VELICA

— 65 ani —

Înmormîntarea va avea loc azi, la ora 13, din str. N. Bălcescu 16, Sibiu.

Nu te vom uita niciodată.

Familiiile Popa și Hossu anunță încetarea din viață a scumpului lor soț, tată și cuscru

ILIE POPA

— 55 ani —

din Rășinari

Înmormîntarea va avea loc joi, 9 octombrie, ora 13, în Rășinari.

Sîntem alături de îndurată familie Drăgan, prin pierderea ireparabilă a dragii noastre verișoare IUSTINA.

Fam. col. r. IOAN DANCU

— Oradea —

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 128 10 Redactor șef adj. 133 33, Secția economică — politică 114 95, Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 131 83.

BIBLIOTECA „ASTRA”
SIBIU